



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 040/2025 DO PROCESSO SELETIVO 051/2024

Ficam retificados os itens nº 03 e 04 que trata da convocação do cargo de Orientador Educacional.
Ficam retificados os itens 12 e 13 que trata da entrega de documentos e assinatura de contrato.

Onde se lê os itens 03 e 04:

3. Cargo: Especialistas em Assuntos Educacionais – Orientador Educacional

29	GRAZIELE DE CASTRO TEIXEIRA
30	LARISSA CRISTINE ROCHA
31	SILVIA HELENA DIAS BELLO
32	NATALINA DAS GRAÇAS BITENCOURT
33	MARIA ESONITA SCHMITT

4. Cargo: Especialistas em Assuntos Educacionais – Orientador Educacional (cadastro reserva):

Deverão comparecer os seguintes candidatos aprovados, em ordem de classificação, pois caso haja desistência ou sobra de vagas, os subsequentes poderão escolher as vagas, respeitando a ordem de classificação. No entanto, se todas as vagas forem preenchidas, estes candidatos serão novamente chamados no próximo edital.

5	MADALENA KONRAD FINAL DE FILA
13	IARA MENDES FERREIRA FINAL DE FILA
24	TEREZA PEREIRA DA SILVA FINAL DE FILA

Leia-se os itens 03 e 04 (alterado a ordem da classificação cadastro reserva):

3. Cargo: Especialistas em Assuntos Educacionais – Orientador Educacional

29	GRAZIELE DE CASTRO TEIXEIRA
30	LARISSA CRISTINE ROCHA
31	SILVIA HELENA DIAS BELLO
32	NATALINA DAS GRAÇAS BITENCOURT
33	MARIA ESONITA SCHMITT

4. Cargo: Especialistas em Assuntos Educacionais – Orientador Educacional (cadastro reserva):

Deverão comparecer os seguintes candidatos aprovados, em ordem de classificação, pois caso haja desistência ou sobra de vagas, os subsequentes poderão escolher as vagas, respeitando a ordem de classificação. No entanto, se todas as vagas forem preenchidas, estes candidatos serão novamente chamados no próximo edital.

5	MADALENA KONRAD FINAL DE FILA
12	TELMA BEATRIZ DE SOUZA BALDANÇA
13	IARA MENDES FERREIRA FINAL DE FILA
24	TEREZA PEREIRA DA SILVA FINAL DE FILA



No item 12, da entrega de documentos, exclui-se o cargo de Motorista de Transporte Escolar.

No item 13, da assinatura do contrato, inclui-se o cargo de Professor de Educação Física:

PROFESSOR EDUCAÇÃO FISICA	27/03/2025	13:30HS	Av. Pref. José Juvenal Mafra, 430 - Centro, Navegantes - SC, 88370-094 (Secretaria de Educação)
---------------------------	------------	---------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------

Navegantes (SC), 25 de março de 2025

Analuza Manfron Valle

Gerente da Gerência de Admissão e Gestão de Pessoal - SEPAF

